



“一米阳光·接力助学” 困境儿童关爱活动在博兴举行

□晚报记者 许北京
通讯员 泥雪钧

晚报讯 8月27日,为贯彻《山东省民政厅关于开展“齐心鲁力·共护未来”助学关爱活动的通知》等部署要求,滨州市“一米阳光·接力助学”暨博兴县“礼润成长·助力同行”困境儿童助学关爱活动在博兴县行政中心举行。

活动仪式上,市民政局相关领导通报了滨州市“一米阳光·接力助学”项目实施情况。获得救助的高考新生、老生代表分享了个人感受和励志事迹。市关工委、市民政局、市教育局、博兴县有关领导为“事实无人抚养儿童”和“重点困境儿童”发放了助学金。

活动仪式前,市关工委、市民政局、市教育局、团市委、博兴县政府及县直部门有关负责同志分别到博兴县“圆梦微心愿”项目帮扶的孤困儿童家中进行了走访慰问,为孩子



们送上了慰问金、生活学习用品以及“心愿达成”礼包,与孩子们及其监护人进行了交流,详细了解了孩子家庭情况并予以鼓励。

2021年起,我市针对全市困境儿童实际困难和就学需求,通过市慈善总会和爱心企业支持,在全省率先实施“接力助学”工作,为在中专、大

专、大学就读的年满18周岁的“事实无人抚养儿童”发放每人每学年1万元助学金,三年来累计资助困境学子284人次,赢得了广泛好评。今年7月份,我市接续部署开展了2024-2025学年“接力助学”项目,并将“重点困境儿童”纳入了救助保障范围,救助保障标准为每人每学年5000元。项

目实施以来,市县民政部门、慈善总会及时与关工委、教育、妇联、团委等部门对接核实,协助儿童家庭办理手续,共接到符合条件的申报儿童176人,预计发放助学金143.5万元,切实助力每一名不畏艰辛、怀揣梦想的滨州学子成长成才。

相关领导在讲话中指出,

滨州市委、市政府高度重视困境儿童助学等工作,充分发挥慈善“一米阳光”项目资金、福彩公益金作用,在全省率先将“事实无人抚养儿童”纳入助学保障范围,今年又将保障对象拓展至“重点困境儿童”群体,帮助了一大批困难家庭学子重拾求学信心、重燃大学梦想。同时勉励全市广大青年学子,要坚定求知求学之路,珍惜机会,勤于学习,善于思考,勇于创新,在学习中积累经验,增长才干,从实践中汲取营养、检验知识、丰富阅历;要培树成长成才之志,怀揣梦想,脚踏实地,坚定信念,志存高远,锻造过硬品格,磨砺强大内心,展现当代青年的昂扬风貌;要常怀知恩感恩之心,心系家乡,把党、政府、社会的关爱化作不断前行的动力,自觉扛起“在滨州、知滨州、爱滨州、建滨州”的责任担当,以青年之视角宣扬青春之家乡,以青春之智慧建设大美之滨州。

低价《黑神话:悟空》有风险 警惕诈骗分子也来“蹭热度”



近日,贺先生在“闲鱼”APP平台购买《黑神话:悟空》游戏时,看到某店铺的价格远低于官方售价,面对诱人的“优惠”,贺先生心动不已,希望既能支持国产佳作,又能节省开支。

贺先生付款后自己的Steam库确实收到了以礼品卡形式入库的《黑神话:悟空》,

随后卖家催促贺先生确认收货。然而,等贺先生确认收货后,对方通过某机制恶意将已出售的游戏进行退货处理,且将买家贺先生拉黑。结果导致贺先生花了钱,最后却没能购买成功,多次联系无果后拨打110报警。

接案后,邹市公安局焦桥派出所民警根据贺先生提

供的线索,通过研判分析,锁定了嫌疑人贺某羿的身份信息并将其抓获归案。经查,贺某羿使用自己的“闲鱼”账号帮助别人发布出售《黑神话:悟空》游戏的交易信息,交易成功后又恶意退货诈骗他人。

目前,案件正在进一步办理中。

(闪电新闻)

两人“组团”偷变压器 被邹平公安抓获



近日,邹市公安局魏桥警务融合区联合刑侦大队成功抓获两名涉嫌盗窃犯罪嫌疑人,为群众挽回损失4万余元。

近日,魏桥镇一群众报警称,自家灌溉用的变压器被盗,损失价值4万余元。接警后,魏桥警务融合区民警迅速行动,立即赶赴现场展开调查。

民警以案发地为中心,对周围道路、住户展开走访排查,全力收集有关线索和证据,经大量侦查研判与走

访工作,发现李某辉、王某有重大作案嫌疑,循线追踪,成功将两名嫌疑人一举抓获。

经审讯,李某辉在钓鱼时发现,小清河大桥南岸变电室内有金属,就约朋友王某一起将其偷走卖钱,当日凌晨12点左右,李某辉骑电动三轮车,载王某来到小清河大桥处,一人放风,一人拆卸,合伙将变压器盗走,二人对其合伙盗窃变压器的犯罪事实供认不讳。

(闪电新闻)